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Marine et Macron ont une image assez semblable aux yeux des
Français,  qu’est-ce  qui  fera  la  différence  ce  soir  et
surtout dimanche ?

Un article du Figaro renvoie dos-à-dos les deux candidats
quant à leur image.
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https://www.lefigaro.fr/elections/presidentielles/presidentiel
le-2022-les-deux-finalistes-ont-une-image-assez-proche-aux-
yeux-des-francais-20220419

Si  on  en  croit  les  sondages  et  autres  affirmations
journalistiques, les Français ont voté majoritairement pour
des gens qui ne les font ni bander ni rêver mais qui les
rassurent un peu… un tout petit peu plus qu’un Eric déterminé,
droit dans ses bottes, assumant des réformes difficiles ou un
Mélenchon hystéro-dingue ne pensant qu’à nous créoliser.

«Il  n’y  a  pas  d’outsider,  ce
sont deux personnalités qui se
ressemblent du point de vue de
leur  image»,  décrypte  Laure
Salvaing, directrice générale de
Kantar Public France. «Les deux
sont considérés comme des hommes
et  femmes  politiques

traditionnels, avec tout ce qu’ils peuvent concentrer comme
rejet», analyse-t-elle.

[…]

Le Figaro, qui s’intéresse aux traits de personnalités des
deux finalistes à l’élection présidentielle, l’une et l’autre
apparaissent  ainsi  déterminés  pour  8  Français  sur  10,
intelligents pour 7 sur 10, et autoritaires pour les deux
tiers. Par ailleurs, pour près de 6 Français sur 10, les deux
candidats apparaissent courageux.

Les Français n’aiment pas Macron, considéré par 57% des
sondés  comme  MANIPULATEUR,  comme  MEPRISANT,  INCAPABLE
D’ECOUTER   mais, comme il a déjà gouverné (si on peut
appeler ça gouverner), ça rassure les Français !

Ils aiment mieux Marine, sentie comme à l’écoute mais 40 ans
de diabolisation du nom le Pen ça laisse des traces, et des
peurs, alors ils ont peur de son « agressivité « (supposée
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!) !

Les deux prétendants à l’Élysée conservent tout de même des
différences caractéristiques aux yeux des Français. Emmanuel
Macron se voit reprocher d’être manipulateur par 59% d’entre
eux (contre 49% pour Marine Le Pen). Un grief qui lui est plus
rapidement associé qu’à la représentante du RN. Le chef de
l’État est aussi jugé plus méprisant (53%) que la candidate
nationaliste (41%). Sur la capacité d’écoute, Marine Le Pen
l’emporte  avec  48%  des  Français  qui  lui  attribuent  cette
qualité, contre 38% à Emmanuel Macron.

Bref, ce soir, un certain nombre de Français vont choisir
avec  quel  partenaire  ils  vont  passer  les  5  prochaines
années,  sans  amour,  sans  passion,  avec  des  peurs,  des
questions, des incertitudes...Une histoire de vieux couple,
raisonnable,  ayant  décidé  de  vieillir  ensemble,  parce  que
c’est plus commode, plus rassurant que de s’acoquiner avec
un(e) jeune qui risque de vous amener sur l’Annapurna ou de
vous demander de vendre votre vieille Bagnole qui vous sert de
doudou malgré vos 48 ans…

C’est  pas  l’amour  fou,  c’est  pas  le  rejet,  c’est  pas  la
passion…  Bref,  une  histoire  de  raison,  pas  tout  à  fait
raisonnable. Parce que, tout de même… l’immigration fait des
dégâts, l’islam fait des dégâts, Mac Kinsey et Pfizer font des
dégâts, l’UE fait des dégâts, le vaxxin fait des dégâts…  Et
comme si ça ne suffisait pas, le clan Macron-der Leyen-Biden
nous amène et la crise économique, qui sera terrible, et la
guerre en Europe.

Mais, étrangement, tout cela n’apparaît pas dans l’article
du Figaro, les sondeurs vraisemblablement vivent sur Mars,
et se gardent bien de parler de ce qui fâche…Et puis, hein,
les électeurs de Macron âgés et vaccinés jusqu’au tréfonds
se fichent royalement de la vaccination obligatoire. Moi
pas…c’est aussi pour cela que je voterai Marine ! Aucune
voix de non vaxxiné ne doit lui manquer, aucune voix de



parents opposés  à la vaxxination de leurs enfants ne doit
lui manquer.

 

Les  journaleux  et  les  candidats  ce  soir,  sauront-ils,
voudront-ils, pourront-ils… renverser la table et présenter
au peuple de France la réalité de ce qui nous menace ?
Compliqué,  très  compliqué…En  effet,  si  effectivement  les
Français sont rassurés par Marine mais qu’elle réussit à leur
faire peur en montrant où Macron nous amène avec immigration,
islam, UE, Ukraine… le paradoxe est que les foireux, couards
et autres péteux pourront avoir peur de voter pour elle tout
en sachant que les plus grands risques, c’est Macron qui les
leur fait courir, c’est Macron qui fait mourir les malades du
Covid et les vaccinés, c’est Macron qui réduit à la misère nos
petits, nos faibles, nos travailleurs, et qui délocalise tout
le boulot… juste parce qu’il a déjà  été aux manettes et pas
l’autre.

Et d’autant plus compliqué que, comme par hasard (????) les
thèmes qui fâchent ne dont pas partie des thèmes retenus ce
soir…  Quid  de  l’immigration,  du  terrorisme,  de  la
souveraineté populaire sacrifiée sur l’autel de l’UE, de la
guerre,  de  l’embargo  préparé  par  l’UE  pour  après  les
présidentielles et qui vous nous mener à pauvreté, froid,
famine, augmentation des prix… une deuxième crise de 29  ?
Et je ne suis pas sûre que Marine ait toutes les données,
ait analysé la gravité de la situation (oui je sais je ne
suis pas modeste, mais j’ai payé pour voir ! )…

Quels thèmes seront abordés lors du débat d’entre-deux tours ?

Les sujets du débat de l’entre-deux tours sont connus. Le
premier, le pouvoir d’achat, a été tiré au sort. En effet, les
deux candidats n’étaient pas d’accord, donc il a fallu passer
par ce système pour déterminer quel était le premier thème
abordé. Viendra ensuite celui de l’international. Vous pouvez



retrouver ci-dessous l’ensemble des thèmes qui seront abordés
par Emmanuel Macron et Marine Le Pen, thèmes communiqués par
les chaînes et qui divergent selon les sources.

SOIT : le pouvoir d’achat, l’international, la sécurité, la
jeunesse,  la  compétitivité,  l’environnement,le  modèle
social,la gouvernance.

SOIT : le pouvoir d’achat, l’international, le modèle social
(retraites,  santé,  dépendance),  l’environnement,  la
compétitivité  et  l’attractivité  française,  la  jeunesse
(éducation, formation…), la sécurité et l’immigration et enfin
les institutions.

On saura Dimanche soir si les Français, finalement, auront
préféré vivre dangereusement avec un manipulateur fou ou
tranquilles avec une maman rassurante dont ils ne craignent
que les gènes !


